
 

 

 

«ΠΛΑΣΤΙΚΟ… Πες όχι στη χρήση… Δώσε λύση!» 

 

Ο Δήμος Παλλήνης σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής, τον φωτογραφικό όμιλο ΠΡΙΣΜΑ του Αθλητικού 

Επιστημονικού Πολιτιστικού Σωματείου ΑΘΛ.Ε.ΠΟΛΙ.Σ. και το Καλλιτεχνικό Σχολείο Γέρακα 

διοργανώνουν μια δράση περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης μέσω της  φωτογραφίας 

και της ζωγραφικής με τίτλο «Πλαστικό…Πες όχι στη χρήση….Δώσε λύση», η οποία 

πρόκειται να υλοποιηθεί από την Κοινωφελή Επιχείρηση Αθλητισμού - Πολιτισμού και 

Περιβάλλοντος του Δήμου Παλλήνης. 

Το φεστιβάλ αποσκοπεί στο να αναδείξει τις επιπτώσεις της υπέρμετρης χρήσης πλαστικού 

και τα πλεονεκτήματα της χρήσης οικολογικών υλικών, να ευαισθητοποιήσει μικρούς και 

μεγάλους απέναντι στην οικολογική καταστροφή του πλανήτη και να πυροδοτήσει την 

καλλιτεχνική και δημιουργική υπόσταση των συμμετεχόντων. Στόχος είναι να ταράξει τα 

λιμνάζοντα ύδατα της «συνήθειας»! 

Οι εικαστικές δημιουργίες θα πρέπει να αποδίδουν τόσο ρεαλιστικά, όσο και 

υπερρεαλιστικά τη χρήση πλαστικού και να εκφράζουν την πρόταση των δημιουργών για 

το αύριο του πλανήτη, σε σχέση με τα πλαστικά μιας χρήσης και την απαλλαγή τους από 

την καθημερινότητά μας. 

Η δράση θα πραγματοποιηθεί σε τέσσερις  διαφορετικές κατηγορίες:  

 

• 1η κατηγορία – Δράση Ζωγραφικής για μαθητές (Δ’, Ε’, ΣΤ’ τάξης) Πρωτοβάθμιας 

εκπαίδευσης, δια μέσου των σχολικών μονάδων του Δήμου Παλλήνης. 

 

• 2η κατηγορία – Δράση Φωτογραφικής απεικόνισης για μαθητές Γυμνασίων 

Λυκείων διά μέσου των σχολικών μονάδων Δήμου Παλλήνης. 

 

• 3η κατηγορία – Δράση Φωτογραφικής απεικόνισης, για ενήλικες (άνω των 18 ετών) 

κατοίκους του Δήμου Παλλήνης. 

 

• 4η κατηγορία – Δράση Ζωγραφικής-Φωτογραφίας, για παιδιά και ενήλικες ΑμεΑ. 

 

Οι πέντε καλύτερες εικαστικές δημιουργίες κάθε κατηγορίας θα επιλεγούν από κριτική 

επιτροπή αποτελούμενη από εγνωσμένης αξίας επαγγελματίες φωτογράφους--

περιβαλλοντολόγους-παιδαγωγούς (για τις δράσεις φωτογραφίας) ή εκπαιδευτικούς του 

Καλλιτεχνικού σχολείου Γέρακα (για τις δράσεις ζωγραφικής) και θα βραβευθούν στα 

εγκαίνια της έκθεσης που θα πραγματοποιηθεί παράλληλα με την εκδήλωση βράβευσης. 

Επαίνους συμμετοχής  θα λάβουν όλοι οι συμμετέχοντες, κάθε κατηγορίας.  



Όλες οι εικαστικές δημιουργίες θα αναρτηθούν στην περιβαλλοντική πλατφόρμα 

www.followgreen.gr/pallini του Δήμου Παλλήνης, και γι’ αυτό θα απαιτηθεί η 

φωτογράφιση- ψηφιοποίηση των έργων ζωγραφικής.  

Η δράση θα εξελιχτεί από τον Δεκέμβριο 2021 μέχρι τον Απρίλιο 2022, περιλαμβάνοντας 

σεμινάρια των συμμετεχόντων, παρουσίαση των έργων σε έκθεση δια ζώσης, αλλά και 

διαδικτυακά καθώς και μέσω εκδήλωσης/φεστιβάλ, όπου θα παρουσιαστούν όλα τα 

παραπάνω. Στη συνέχεια, όλες οι δημιουργίες πρόκειται να αξιοποιηθούν από τον Δήμο 

Παλλήνης, ανάλογα με τις υφιστάμενες συνθήκες.   

 

Οργανωτική Επιτροπή 
 
Ζινέλη Καλλιόπη, Αντιδήμαρχος Περιβαλλοντικής Πολιτικής  

Σάντος Κάρλα, Διευθύντρια Κ.Ε.Α.Π.Π.  

Βορύλλα Βέρα, Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αν. Αττικής  

Δέτσικα Νατάσσα, εκπρόσωπος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αν. Αττικής 

Αντωνόπουλος Λάμπρος, Πρόεδρος τοπικού συμβουλίου Γέρακα 

Λεβειδιώτη Μαρία, μέλος τοπικού συμβουλίου Παλλήνης 

Καλλέ Σοφία, μέλος τοπικού συμβουλίου Ανθούσας 

Αντωνακάκης Αντώνης, μέλος ΑΘΛ.Ε.ΠΟΛΙ.Σ 

Σίμος Νίκος,  μέλος ΑΘΛ.Ε.ΠΟΛΙ.Σ 

Τσίλιου Γεωργία, μέλος ΑΘΛ.Ε.ΠΟΛΙ.Σ  

Μπούρκα Αθηνά, εκπρόσωπος πλατφόρμας Followgreen.  

 

 

 

 

 

 

 

http://www.followgreen.gr/pallini

